
「季節の植物を使った作品作り講座」アンケート結果報告書

開催日：12月12日(土)13時30分～15時30分
受講者数：１９人 回答者数１７人 ※複数回答有り

男
18%

女
82%

未記入
0%

性別

1．性別

2．年代

3．住まい

～20代
12%

30代
12%

40代
17%

50代
18%

60代
18%

70代以

上
23%

回答な

し
0%

年代

東濃
12%

中濃
76%

飛騨
0%岐阜

0%

西濃
6%

回答

なし
6%

県外
0%

住まい

男 3 17.6%

女 14 82.4%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%

～20代 2 11.8%

30代 2 11.8%

40代 3 17.6%

50代 3 17.6%

60代 3 17.6%

70代以上 4 23.5%

回答なし 0 0.0%

計 17 100.0%

東濃 2 11.8%

中濃 13 76.5%

飛騨 0 0.0%

岐阜 0 0.0%

西濃 1 5.9%

回答なし 1 5.9%

県外 0 0.0%

計 17 100.0%



4．講座の内容

充分満

足
71%

満足
23%

少し物

足りない
6%

不満
0% 未記入

0%

内容

5．講師の話し方、説明

充分満

足
65%

満足
29%

少し物足

りない
6%

不満
0% 未記入

0%

講師の話し方・説明

6．配布資料

充分満

足
59%満足

18%

少し物足

りない
23%

不満
0%

未記入
0%配布資料

充分満足 12 70.6%

満足 4 23.5%

少し物足りない 1 5.9%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%

(充分満足)

●楽しかったです。最初は自分にできないと来たことを後悔しましたが、説明がよく
良く分かりました。
●フランネルフラワーの生産者の方が呼んでもらってお話しを聞けた。スワッグの
作り方がよく分かりました。植物の名前も教えてもらってよかったです。

●とても楽しく学習できました。

●初めてでしたが、最後まで作り上げることが出来ました。

充分満足 11 64.7%

満足 5 29.4%

少し物足りない 1 5.9%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%

充分満足 10 58.8%

満足 3 17.6%

少し物足りない 4 23.5%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%



7．受講目的 (複数回答有)

知識を高

める
70%地域活動

に活かす
5%

仕事に活か

す
5%

その他
20%

未記入
0%

受講目的

8．講座を何で知ったか

チラシ
71%

職場
23%

知人

から
6%

ホーム

ページ
0%

その他
0%

未記入
0%

講座を何で知ったか

知識を高める 14 82.4%

地域活動に活かす 1 5.9%

仕事に活かす 1 5.9%

その他 4 23.5%

未記入 0 0.0%

計 20 117.6%

チラシ 12 70.6%

職場 4 23.5%

知人から 1 5.9%

ホームページ 0 0.0%

その他 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%



9．その他意見

10．開催してほしい講座

●荷物置き場がない。

●とても楽しかったです。

●とても楽しく作成できました。

●クリスマスやお正月が近いのでとてもよかったです。楽しかったです。

●身近な花木できれいな花束ができる。自分の生活にプラスして生活が向上する。

●スワッグという単語を初めて知りました。ドライフラワーのスワッグを花屋さんとかで見かけた
ことはあります。クリスマスにぴったりなスワッグを作れてよかったです。

●花きの飾り方が勉強になりました。 身近な植物を楽しみたいと思いました。

●もっといろんなアレンジメントを学びたいです。

●また来たいので続けて下さい。とても楽しいです。

●面白かったし楽しかったです。

●とっても楽しかったです。

●昨年も参加させて頂きましたが、とても楽しかったです。

●ガーデニングのデザイン バラのアーチ（庭）

●子供が旅や緑と触れ合う講座

●寄せ植え講座 さんごみずきでリース作り

●寄せ植え

●フラワーアレンジメント講座など。 家庭で楽しめる花き

●寄せ植え、ガーデニングなど。

●前にあったリースを作りたい。

●花に関する講座でしたら 切鉢いろいろ体験してみたい。


